

Велосипедные прогулки в Аргау - по следам Габсбургов | Promenades à vélo en Argovie, sur les traces des Habsbourg

Auteur: Лейла Бабаева, [Бругг](#) , 25.05.2018.



Замок Габсбург (ch.ch)

В Средние века Аргау был вотчиной династии Габсбургов, представители которой позднее завоевали обширные территории в Европе. Сегодня старинные замки и крепости, возведенные могущественными графами и баронами вдоль Ааре, открыты для посещения.

|

Au Moyen Âge, l'Argovie était le fief de la dynastie des Habsbourg. Aujourd'hui, les châteaux et les forteresses situés le long de l'Aar peuvent être visités lors des promenades à vélo.

Promenades à vélo en Argovie, sur les traces des Habsbourg

Замок Боттштайн возвышается над рекой, воды которой умиротворенно текут здесь не первое столетие. Проезжая на велосипеде, не стоит ограничиваться лишь взглядом на древние стены. Внутри все дышит историей, слышатся шаги вельмож и прекрасных дам. Во дворе успокаивающе журчит фонтан, огромные липы отбрасывают приятную тень... остается сесть за столик ресторана и заказать освежающий напиток.

В XVII веке в замке Боттштайн жил Джозеф фон Шмитт, славившийся своими передовыми идеями. Вначале его способ ведения сельского хозяйства вызвал негодование местных крестьян, но когда они увидели, что Джозеф может вырастить 22 коровы вместо 6 на одних и тех же пастбищах, многие последовали его примеру.

Прогулка на велосипедах рассчитана на семь дней и подойдет тем, кто не любит постоянные подъемы и спуски. За это время туристы смогут увидеть и захватывающие дух долины, и города, и деревни, а также познакомиться с их историей.

Многие замки сегодня стали музеями. Один из ярких примеров – замок Габсбург, построенный в 1020-1030 годах Вернером, епископом Страсбурга, и его братом Ратботом на вершине холма, который возвышается над долиной реки Ааре. Название твердыни, согласно легенде, первоначально было Габихтсбург (нем. Habichtsburg), «Ястребиный замок», в честь ястреба, который сел на только что возведенную стену. На протяжении истории замок неоднократно подвергался разрушениям. В XVIII веке крепость совсем пришла в упадок, здесь проживала местная крестьянская семья. В 1866-67, 1897-98 и 1947-49 годы были проведены реставрационные работы, и сейчас в легендарных стенах располагается музей. Здесь можно посетить тематическую экспозицию и пообедать в ресторане. Посещение – бесплатно.



Самое старое изображение замка Габсбург, 1815 г. (Wikipedia)

Замок Вильдегг, построенный в первой половине XIII века, производит более романтическое впечатление, не в последнюю очередь благодаря саду, розарию, эко-

ферме и винограднику. Многие здесь сохранились от прежних хозяев – старинной семьи фон Эффингер. В 2011 году замок стал собственностью кантона Аргау. Мебель, картины, камины, обои, часы, фарфор и оружие свидетельствуют об изысканном вкусе семейства Эффингер, члены которого подбирали лучшие образцы для украшения интерьеров.

Ценители вина могут попробовать напитки, приготовленные по древнеримским рецептам, которые вновь стали производить в Аргау [в 2011 году](#). В коммуне Оберфлах на экскурсии по виноградникам и винным погребам туристы узнают старинные секреты виноделия. Древние римляне чаще всего перед употреблением разбавляли вино водой. Считалось, что оно прекрасно утоляет жажду, поэтому его нередко подавали даже к завтраку.

С ветерком пронестись вдоль зеленых лугов, пышных виноградников и цветущих садов Аргау в компании друзей, посетить замки и музеи, отведать местных блюд и вин в старинных ресторанах – велосипедная прогулка оставит незабываемые впечатления.

[велосипед швейцария](#)

[велотуризм в Швейцарии](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

Статьи по теме

[По Швейцарии – в поисках шедевров осенней гастрономии](#)

[Пешком в прошлое Швейцарии](#)

[Велосипед – в конституцию!](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/velosipednye-progulki-v-argau-po-sledam-gabsburgov>